

АКМЕОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД ПІД ЧАС ВИКЛАДАННЯ ХІМІКО-БІОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН

Віктор Маліцький, викладач, **Дмитро Маліцький**, адвокат
ПрАТ “ВНЗ “Міжрегіональна Академія управління персоналом”
Львівський інститут, м. Львів, Україна
malickiviktor@gmail.com

Сучасний світ переживає ряд радикальних перетворень у інформаційному та технологічному просторі, що стало викликом для освітнього процесу. Сучасна освіта вимагає нових підходів із використанням різноманіття джерел, нових технологій.

Одним із напрямків підвищення якості при викладанні хіміко-біологічних дисциплін є акмеологічний підхід, що дозволяє досягати високого рівня засвоєння теоретичного і практичного матеріалу.

У вітчизняній психологічно-педагогічній науці акмеологію визначають як галузь психологічної науки, що виникла на перехресті природничих, суспільних і гуманітарних дисциплін та вивчає феноменологію, закономірності та механізми розвитку людини на щаблі зрілості, особливо за досягнення нею високого рівня в цьому розвитку [2].

Акмеологічні педагогічні технології – це технології, які, з одного боку, спрямовані на саморозвиток учня згідно його задатків та внутрішньої інтенції в умовах варіативності освітніх програм, а, з другого боку, це технології, спрямовані на досягнення кожним учнем своїх можливих найвищих результатів [1].

Використання акмеологічних технологій дозволяє впровадження у навчальний процес новітніх технологій, виконання на сучасному рівні практичних і лабораторних робіт, використання знань у практичній діяльності. У зв'язку із цим постають вимоги: особистісний підхід до кожного учасника навчального процесу; творчість суб'єктів навчального процесу; новітні технології виконання практичних і лабораторних робіт; використання теоретичних знань у практичній діяльності; проведення гурткової роботи; участь здобувачів освіти різного рівня науково-практичних конференціях, форумах.

1. І.О. Ніколаєску, Практичні основи акмеологічного розвитку особистості в умовах освітньо-інформаційного простору: навчально-методичний посібник, Черкаси: ОІПОПП, 2012, 54 с.
2. С.С. Пальчевський. Акмеологія. Навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів, Київ: Кондор, 2008, 398 с.